Edition » 2019-02-24T00:06:03+01:00

YnbsTpa3sByKOBOMW AaTUMK
Ancphy3MOoHHBbIN AaTUYUK

QS18UNAQPMA
&
Teach ——]
Sf\
150~l M12 x 1
e
Tun QS18UNAQPMA
MaeHT. Ne 3073170
AvanasoH 50...500 mm
YnbTpasBykoBasi HactoTa 300 kl'y,
MoBTOpsieMOCTb <+ 0.7 Mmm
[nnHBI KPOMOK HOMMHAMNBHOTO NpuBoAa 50 Mm
Pa6ouee HanpsikeHue 12...30B =
Tok xonoctoro xoaa |, <25 MA
Bpewms oTknuka Tunosoe 15 mc
3apepxka roToBHOCTH 300 mc
BbixogHas dyHKUMS HO konTakT, NPN
YacrtoTta nepeknoyeHust 33Ty
lucrepesuc < 1.4 MM
3alynTa oT KOPOTKOrO 3aMblKaHWUs! na
3awwuTa ot 06paTHO NONSPHOCTH MonHbIN
3awmTa ot 06pbIBa na

KoHcTpykuus

HanpasneHve nanyyexus

Pa3wmepbl

Matepuan kopnyca

Matepuan 3BykoBoro npeobpasoBatens
OnekTpuyeckoe NoakIoYeHe
CTteneHb 3aWwuThbl

Temnepatypa okpyxatoLlen cpegpl
CpepHsis HapaboTtka [0 oTkasa
Mpumevanne MTTF

MpsimoyronbHbIn ¢ pe3bboin,QS18U
npsiMon

33.5x15x 35 mMm
Mnactmacca,ABS

nnactmacca, anokcuaHasi cMmora v nonuypertaH
Kab6enb ¢ pasbemom, M12 x 1, 0.15 m

P67
-20...+60 °C
165 net

B cootBeTcTBUM ¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C

Approvals CE
WUHpukaTop paboyero HanpsxeHus cBeToavon
MHankaums cocTosiHUs nepekniodeHns cBeToauon,
Object detected LED

= 30Ha oTCcyTCTBMA Npuema: 5 cm

= [Avana3soH: 50 mm

= Pa6ouee HanpsikeHue 12...30 B =

= KomnakTHOe ucnomnHeHue

= Bunka M12 x 1 ¢ kabenem

= BbIGop AnanasoHa ¢ nomoubto teach-in

= C HacTpoukomn Ha peTpo-pedneKkTuB-
HbIA PEXUM

Cxema noaknyeHus

BN (1) +
BU (3) -
[ BK (4)
——
WH (2)
teach

MpuHuMn gencTBUA

YnbTpa3ByKoBble AaTYNKN OETEKTUPYIOT MHO-
XKEeCTBO pasfnnyHbIX 06BEKTOB BECKOHTaKT-
HbIM CNOCOOOM C MOMOLLIbIO YIBTPa3BYKOBbIX
BOMH. He nmeeT 3HaveHus, sensietcsa nm oo6b-
€KT NpOo3payHbIM UM CBETOHENPOHULLAEMbIM,
MeTann4eckum unmM HeMeTannnMyeckum, uve-
€T NV XUAKyo, TBEPAYIO WU NopoLukoobpas-
HYI0 KOHCUCTEHLMIO. [laxke YCNOBUS OKpyXKa-
IoLLen cpeabl, Takme Kak KanesnbHbIn TyMaH,
Nbifb UNU AOXOb, TAKKE NPaKTUYECKN He BMu-
AT Ha PYHKLMOHUPOBaHWNE AaTYMKOB.

1/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-24T00:06:03+01:00

YnbsTpa3sByKOBOMW AaTUMK
Ancphy3MOoHHBbIN AaTUYUK

QS18UNAQPMA
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
SMB18A 3033200 KpoHLTEH, NpAMOYronbHbIA, HEPX. CTanb, ANs AaTYNKOB C
pe3bbon 18 Mm
SMB18SF 3052519 MoHTaxHblI 3axkum, PBT YepH., Ans AaT4YMKOB C pe3bboii
18 MM, NOBOPOTHbIN
SMB18AFAM10 3012558 MoHTaxHbIN KpoHWTENH, VA 1.4401, ansa pe3bbbl M10 x 1.5,
ONMHa pe3bbbl 18 MM
SMB18A 3470200 MOHTaXHbIV KPOHLUTENH, HEpX. CTanb, ANA AaTYMKOB C pe3b-
6011 18 Mmm
SMB18FA 3074004 MoHTaxHbI KpoHLUTeH, maTtepuan VA 1.4401, ans pe3bbbl
18 MM 1 pe3bbbl 3/8" - 16 x 2"
SMB18FM 3079421 MOHTaXHbIN 3aXMM, YepHbIi, M22 x1.5 MM, BHeLLHSIS pe3bba,
BHYTpeHHss pe3bba M18 x 1, ans gatunkos ¢ pe3bbont M18
SMB18UR 3052517 Mounting bracket, for wall mounting, stainless steel 300, 2-
piece, rotatable, 18 mm bore hole, srew set included

2/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-24T00:06:03+01:00

YnbsTpa3sByKOBOMW AaTUMK
Ancphy3MOoHHBbIN AaTUYUK

QS18UNAQPMA

q)YHKLIMOHaﬂ bHasA apmMaTtypa

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu ‘
UWG18-5.0 3077342 dokycupytoLwmii anemeHT Ans yneTpassyka QS18U n S18U,
BHYTpeHHW gnametp 5.0 Mm s
o7
222
38,6
\/43
M18
UWG18-6.4 3076952 dokycupytoLlwmii anemeHT Ans ynerpassyka QS18U n S18U,
BHYTPEHHWUI anametp 6,4 Mm 64
29
222
38,6
\/43
M18
3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



